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1. OpraHu3auus IWKONLHOTO 6bITA. YI0BIETBOPEHDI JIH BbI 0Pranu3auueii 87% - 78% 78% 87% 96% 83% 7% 79% 62.50% | 73.75% 81,74%
WKOJBHOro ObITa:
CaHWTapHO-THTHEHNYECKHM COCTOSHHUCM WIKONBHBIX TOMEILICHMIT? 86% 80% 95% 89% 97% 96% 70% 63% 08,75% | 68,75% 82,76%:
MatepHaibHO-TEXHHUYECCKHM OCHaILEHHEM? 88% 70% 60% 78% 94% 75% 75% 69% 68,75% | 81,25% 77,02%
P
OdopmacHHEM IIKOILHBIX HOMELWIEHUH? 91% 83% 90% 90% 97% 96% 77% 75% 75,00% | 81,25% 86.34%
ObcencuenneM 6€30M1aCHOCTH HAXOAICHHSA BAIIETO pebenKa B mKone? 92% 82% 90% 88% 97% 83% 89% 94% 68,75% | 87.50% 86,80%
Oprasu3zatineit ropsyero nuranus? 80% 72% 55% 89% 97% 63% 75% 94% 31,25% | 50,00% 75.78%
P
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2. YI0BJIETBOPEHDI JIH Bbi 0PraHH3auMel yueOHO-BOCTIHTATEILHOTO 86% 75% 69% 89% 93% 90% 80% 81% 62,50% | 86.25% 81.24%
npouecca?
YPOBHCM NPCHOAABAHHIT 1IC O K0T BauieMy peGenky 11y00KHe HPOUHbIe 91% 81% 55% 90% 97% 969 6% 100% 68.75% | 87.50% 86.02%
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3HaHns?
Oprannsanucii HHIMBHLYAILHOIO TOAXO/IA: IEAATOIH YUHTHIBAIOT 24% 729 65% 85% 97% 100% 77% 75% 62.50% | 93.75% 79.50%
HILIMBHYATbHBIE ocobeHtioctH Baiero pederka? ) ’ ) ) T i
banaticom yaebunix narpyiok: Baw pc‘ocuox HC 1ICPerpysikell yueOHbiMH 78% 1% 75% 28% 38% 1% 75% 75% 56.25% | 87.50% 76.09%
3aHATHAMH M JOMALTHUMH 33 aHuAMi?
Cnpase/LMBOCTLIO OUCHIRAIIS JI0CTHReHni Bawero pedetika? 88% 80% 100% 95% 94% 96% 86% 94% 75.00% | 75,00% 86,18%
A:'lMMHMC'IDaHHﬂ COBJIACT YCAOBHSA JUS LIPOABIICHUS M PA3BHTHA CMOCOOHOCTEH 91% 70% 50% 399% 33% Q8% 71% 63% 50.00% | 87.50% 78.42%
oOyuaroImnxcs?
3.Y10B/eTBOPEHbI M BBl OPraHi3alMeii BOCIHTATENBLHOTO TIpoIecea H 91% 74% 7% 4% 83% 82% 73% 78% 58.75% | 93.75% 79.41%
HONONHHTENBLIOT0 06pa3oBaHus B IKoJe?
lTpoBoiMbIMH nueypoluu,fnm MEPONPUATHIMH, KOTOPbIC HHTCPECHDI U 93% 7% 30% 4% 1% 67% 77% 94% 56.25% | 100.00% 78.73%
1one3Hn Bawemy peberiky?
CojiepAalieM 1 KaucCTBOM HIPOBOAUMBIX MEPONPHATHIL: coacpkanie
CnocodCTBYET GOPMUPOBAHNIO MUPOBO33PEHUS, KYNLTYPhi. JJOCTOHHOrO 95% 72% 55% 88% 94% 92% 77% 81% 56.25% | 87,50% 81,68%
nosesienns Baiero pedenka?
Opranusaineii pabotsl Kp)’}l(KOIj._ Ki1yOOB M CCKUHE, [/IC MOMKET 3aHUMATLCS., 89% 729% 259 76% 63% 54% 45% 69% 37.50% | 93.75% 72.20%
HHTCPECHO HIPOBOJMTEL BPEMs. 001MATLCA CO CBEpeTHHKAaMH Bant pedenok?
Tlowroroskoft Bamero pedenka k camocToATenbHOH AKN31HN? 3% 72% 70% 81% 97% 96% 77% 69% 56,25% | 87,50% 78.,42%
%
B tikone 3a00TaTCA 0 (3uueckoM passHTHY U 3/10poBbe Baiero peGenka. 93% 81% 55% 90% 81% 100% 89% 75% 87,50% | 100,00% 86,02%
4.YA0BACTBOPEHDI JIH BbI (ICHXOJOTHYECKHM KIHMaTOM? 89% 87% 100% 94% 93% 100% 92% 85% 75,00% | 83,75% 89,29%
p
HICHX0NI0rHYecKHM KIIMMATOM B Knacce, i obyuaercs Bani pebenok? 81% 83% 100% 93% 88% 100% 82% 75% 68,75% | 81,25% 84,32%
CreneHbro komdopta npedhisatus Bauiero peGenka B cpeae oaHorktaccuukos?| 1% 89% 100% 93% 88% 100% 93% 75% 87,50% | 81.25% 87,89%-
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OrioweHnem neaaroros k Baiiemy peGenky? 92% 5% 100% 93% 94% 100% 91% 88% 75.00% | 81,25% 89.13%
BauuMu OTHOWCHHAMM C NEJAroraMi ¥ aiMMHKCTpauUeit? 94% 85% 100% 94% 100% 100% 95% 88% 75.00% | 81,25% 90.37%
KiraccibiM pyKoBOACTBOM? 98% 92% 100% 96% 97% 100% 98% 100% 68,75% | 93,75% 94,72%
5 Hroro: .- 88% 78% 74% .| 88% 91% - = 89% 80% - 81% 64,69% | 84,38% '82,92%




